

## 济宁一中校长李岩激励学子

## 今天,你以一中为荣;明天,母校以你为荣

初夏六月,柳绿杨清、鸟啭花香、万事融和。在这庄严肃穆的如意讲堂内,我们隆重举行2019届高三毕业典礼暨高考壮行大会。我代表学校全体师生向圆满完成高中学业的学子们表示衷心的祝贺,为即将踏入考场的勇士们壮行、祝福!向辛勤工作、全心付出的高三教师致以崇高的敬意和衷心的感谢!

学海泛舟扬清波,墨苑习文谱华章。同学们,在百年一中这所底蕴丰厚、传统优良的文化校园里,在良好校风的熏陶下,在老师们的

悉心指导下,勤奋刻苦、团结友爱、进取向上,夜读灯伴,晚眠铃唤,终日未曾闲。学习的艰辛,成长的快乐,求索的坎坷,收获的喜悦,学会了学习,学会了感恩;懂得了包容,懂得了高尚……不会忘记军训场上那嘹亮的口号、不会忘记运动场上那飒爽的英姿、不会忘记文艺汇演那激扬的歌舞、更不会忘记课堂上那渴求知识的目光——你们是济宁一中一道最亮丽的风景。

现在的你们,自信满怀,精神抖擞,带着自己的梦想,带着母校、

老师和家人的期望,奔向新的征程,去接受祖国的挑选,去完成人生的首秀。作为校长,看到你们的成长和变化,我的内心是喜悦的,也倍感欣慰。

让我们把紧张、焦虑、不安、悲观、失望抛诸脑后,带上高度的耐心,足够的细心,坚定的决心,必胜的信心和一颗展现自我的平常心,轻装上阵,向着梦想的舞台前进,相信自己,勇敢地去迎接向往已久的、志在必得的高考。考出自己满意的成绩,走进理想的大学,

给自己的高中学段划上一个圆满的句号,在一中的历史上留下你们辉煌的一页。

同学们,在母校117年的历程中,无数优秀学子曾从这里走向理想的学府,走向五湖四海,走向世界各地。在众多太出色太优秀的一中人中,你也许是平凡的一个,但你绝对是独一无二的那一个。明天,一中一定会以你为荣,就像这三年来,你以一中为荣一样!

祝愿同学们马到成功、金榜题名!岁月无悔,青春万岁!

## 挥手惜别母校,迎接下一站辉煌

济宁一中举行2019届毕业典礼,为1717名学子壮行

本报济宁6月5日讯(记者

褚思雨) 4日上午,济宁一中举行高三年级毕业典礼,2019届的1717名毕业生迎来了他们在高中时代的“最后一课”。这场青春岁月里的特殊仪式,意味着对过去三年辛苦岁月的告白,更意味着对未来人生舞台的致敬。

4日上午10点,济宁一中太白湖校区如意讲堂内回荡着温情的乐曲声。在现场1717名高三学子热烈的掌声中,济宁一中2019届毕业典礼隆重开幕。“孩子们,今天你们就要离开温馨的家园了,让我们把紧张不安抛诸脑后,轻装上阵,祝愿你们在人生第一次的较量——高考中,金榜题名!”毕业典礼中,济宁一中校长李岩为学子们送上了温暖寄语,“明天,一中一定会以你为荣,就像这三年来,你以一中为荣一样。”

随后,学校领导为学生代表颁发了毕业证,同学们共同

宣读了毕业誓词;同时,还举行了2019届校友会筹委会授牌仪式和毕业树捐赠仪式。在学子们热烈的掌声中,济宁一中高三级部主任夏晓东带领33名班主任老师共同走上舞台,为学子们送上了温暖的祝福。“孩子们,高中三年,我们朝夕相处,唱着同一首歌奔赴在高考的路上。即将走进考场的你们,一定会取得优异的成绩,走上更美好的未来。”夏晓东首先发言,他的话让不少孩子们感动落泪。

最后,1717名学子陆续走过象征成功的龙门,所有班主任老师和任课教师代表分列两侧,为孩子们加油鼓劲,鼓励他们在即将到来的高考中马到成功、金榜题名。

三年时光匆匆,大家即将踏上新的征程,也将埋藏在心里的话表达出来。“我要感谢我的班主任刘老师,他是一名正能量的老师,做事非常积极,我不仅在他的课堂上受



扫码看视频。

济宁一中校长李岩为学子颁发毕业证。 齐鲁晚报·齐鲁壹点见习记者 王飞 摄

益,也被他的人格魅力所感染。”高三学子阚慧文这样说。

“我想感谢我的同桌,高中三年,我们在一起的时间甚至比父母还要长,她见证了我

的不完美,希望我们能够考上理想的学校,友谊能够维持一辈子。”一名女生说起了和同桌的缘分,眼角泛起泪花,并和同桌深情相拥。典礼过后,

学子们将带着叮嘱,带着希望,带着彼此的鼓励,奔赴考场,谱写属于自己的下一站辉煌。



2019届校友会成立。齐鲁晚报·齐鲁壹点见习记者 王飞 摄



封存心愿箱。齐鲁晚报·齐鲁壹点见习记者 王飞 摄



2016级纪念林揭牌。齐鲁晚报·齐鲁壹点见习记者 王飞 摄

## 33位班主任登台,为学子送上殷切祝福

“孩子们,你们即将毕业,无论今天还是明天,济宁一中永远是你们的家。”“师生情,父子谊,让我们将三年美好时光镌刻在心头,一路同行!”……视频里一位位任课教师熟悉又亲切的声音响起,毕业学子们不约而同地望向大屏幕,整个礼堂回荡着持久而热烈的掌声。

当高三年级主任夏晓东带领33位班主任老师共同走上舞台时,整个会场瞬间沸腾了。33位学生代表手捧鲜花拥抱老师,感谢三年来的谆谆教

诲……这一温情时刻,让现场的学子们和教师感动落泪。

“刚刚,我坐在台下,看着台上的你们,宣读誓词,笑着闹着,想起和你们在一起的点点滴滴。这一程我们就送你们到这,未来的日子希望你们发光发亮……”舞台上,话筒每传递到一位班主任老师的手中,现场都会响起孩子们热烈的掌声和发自内心的告白。这一刻,将成为同学们永远的回忆,而这,也是他们最后的一堂课。

“不久的将来,你们就要

## 再见,高中!师生共寄美好祝愿

“老师,我还以为再也没有机会见到你了,今天能看见你真好……”毕业典礼后,在校园内再次看到生物老师公治霄霄,高三、十二班学生蔡孟函高兴不已。

“这是你们的大日子,我肯定不能缺席啊!”刚休完产假不久,原高三、十二班班主任公治霄霄带着5个多月的宝宝特意回到了学校。看着孩子们纯真的笑容,公治霄霄告诉记者,她将每一位孩子当做朋友,一直都是以朋友的姿态和他们相处、引导他们健康成长,“紧张的高中

时光即将度过,相信每一名一中学子都能够再高考中取得优异成绩。”

作为高三、十七班和十八班的英语教师,赵静早早站在会场外等候。“姑娘们,笑起来,老师相信走出校园的你会更棒。”现场,赵静和看到的每一名学生拥抱,为他们加油鼓劲。“从教近20年,每一名学生都和我自己的孩子一样,在我看来他们都是最棒的。”赵静说,作为百年一中的教师,除了职业的荣誉感,她更多的是深深的自豪感,“我为每一名孩子感到自豪。”

今年59岁的刘梅学是高三年级教师队伍的年龄最大,也是资历最深的一位班主任。他不仅是十班的班主任,同时也是即将参加高考的一名高三学生家长。在“龙门”前,刘梅学和孩子们紧紧拥抱在一起,为他们加油鼓劲。“这或许是我带的最后一届毕业班,总觉得还有太多叮嘱的话没说完,祝福的话没说够,希望每一位学子都能轻松赴考,以自信的姿态去迎接人生的第一次‘大考’。”

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 褚思雨